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ͷی سوال
۱ پیوسته ماکسمال درهمتنیده حالت از استفاده با کوانتمͬ دوربرد انتقال

حاصل زیر صورت به باب حالت آلیس های کیوبیت روی بل اندازه گیری از بعد دهید نشان الف)
ͬ شود: م

ψB(xB) = ψA(xB − L+ x)e−i pℏ (xB−L+x)

هستند. آلیس اندازه گیری نتیجه p و x رابطه این در که
کنید. کامͬ را حالت انتقال و دهید انجام را محاسبات جزئیات ب)

دو سوال
بارنت کوانتمͬ اطلاعات کتاب (۵ ⁃۳۷) مساله

کنیم. متنقل کوانتمͬ صورت به باشیم خواسته را است شده داده نشان زیر رابطه در که ψa حالت کنید فرض
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ψA,B حالت منظور این برای است. حقیقͬ و مثبت ثابت، کمیتͬ b و مثبت ثابت اعداد p0 و x0 آن در که

گذاشته ایم: اشتراک به را نیست درهمتنیده ماکسیمالͬ حالتͬ که
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بود. خواهد ͷی آن مجانب و است صعودی k برحسب شده منتقل حالت ۲ مانستگͬ دهید نشان
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